



## **Генеральный директор одного из рязанских санаториев подозревается в невыплате заработной платы**

Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одного из рязанских санаториев, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с марта по август 2016 года руководитель организации, осуществляющей деятельность в сфере оказания услуг по санаторно-курортному лечению, специализированной медицинской помощи, частично не выплатила 166 работникам санатория заработную плату в сумме более 7 миллионов рублей. При этом организация фактически имела финансовую возможность полностью выплатить заработную плату всем работникам. Однако, несмотря на наличие задолженности перед работниками, руководитель производила расчеты с поставщиками и разными кредиторами общества.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также погашение задолженности по заработной плате, в том числе изучается финансово-хозяйственная деятельность организации. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1072605>